
Prim-ministrul Dorin Recean, în dialog
cu omologul austriac Christian
Stocker: Investiții austriece de peste
32 de milioane de euro în proiecte
pentru oameni

13 iunie 2025, Viena – Parteneriatul dintre Republica Moldova și Austria și
angajamentul comun pentru consolidarea dialogului politic, economic și european au
fost discutate la întrevederea prim-ministrului Dorin Recean cu Christian Stroker,
cancelarul federal al Austriei. 

„Vedem acest sprijin și prin proiectele care îmbunătățesc calitatea vieții oamenilor
noștri, implementate de Agenția Austriacă pentru Dezvoltare. Peste 32 de milioane de
euro au fost investite în inițiative precum stația de epurare a apei din Edineț, proiectul
Solutions4Youth, care ajută tinerii să valorifice oportunitățile de carieră, dar și în
programe de dezvoltare rurală, infrastructură socială și eficiență energetică. Alte
investiții sunt destinate înființării Colegiului de electronică și informatică”, a menționat
premierul Dorin Recean. 

Șeful Cabinetului de miniștri a mulțumit Austriei pentru sprijinul consecvent în
parcursul european al Republicii Moldova. La rândul său, cancelarul Christian Stroker a
reconfirmat susținerea pentru aspirațiile europene ale Republicii Moldova și
angajamentul de a sprijini țara noastră în procesul de aderare la UE. 

Oficialii au discutat despre oportunitățile de extindere a cooperării în domenii, cum ar
fi: energia verde, industria auto, IT, agricultură și sistemul bancar. Prim-ministrul a
remarcat că Austria este unul dintre principalii investitori în Republica Moldova, cu
peste 90 de companii austriece active pe piața locală. 

„Am încurajat, totodată, implicarea companiilor austriece în zonele economice libere
din Moldova”, a spus premierul Dorin Recean.

Șeful Guvernului se află la Viena cu prilejul participării la Forumul Europa Wachau
2025, care se desfășoară în perioada 11-13 iunie. Evenimentul reunește lideri europeni
pentru a discuta despre viitorul Europei, cu accent pe extinderea Uniunii Europene și
cooperarea regională. 



 

 

  


